
Furnizare echipamente IT si electronice, mobilier, active necorporale în cadrul proiectului:" ZONĂ DE RECREERE (CENTRU MULTIFUNȚIONAL RECREATIV): avand componentele: OBIECTIV A: CENTRU MULTIFUNȚIONAL RECREATIV. OBIECTIV B: CALE DE ACCES - STRADA LIOAREI.", Cod SMIS: 123118.

I.D.: 80040985

Documente participare:

- FisaDate_DF1174358.pdf
- 9. Documentatie de atribuire FDZR POR v1.doc
- Caiet de sarvini POR ZR v1.pdf
- DUAE_CERERE_216047.xml
- 9. Documentatie de atribuire FDZR POR v1p.doc
- Caiet de sarcini v1 POR FDZR.pdf
- Clarificare din oficiu Orasul Stei.pdf
- EN1044255.docx

Data publicarii	23.03.23	Coduri CPV	30000000-9 39000000-2 48000000-8
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere:	10.04.23	Pretul estimativ:	277.611,89 RON - 277.611,89 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Achiziția se realizează în cadrul proiectului: ZONĂ DE RECREERE (CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV): OBIECTIV A: CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV, OBIECTIV B: CALE DE ACCES STRADA LIOAREI, Cod SMIS: 123118, PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020.

Obiectiv general: Dezvoltarea contextului social, recreativ și al infrastructurii publice în vederea îmbunătățirii calității vieții și asigurării egalității de șanse și tratament pentru locuitorii orașului Ștei. În orașul Ștei, potrivit Atlasului zonelor urbane marginalizate din România, la o populație de 6.529 locuitori, mai puțin de 10% din populație se afla în zone marginalizate, și așa cum se evidențiază și în Proiectul tehnic, cele 2 obiective de investiție sunt focalizate într-o zonă de acces rapid și facil pentru persoane aflate în orice zonă a orașului, aceștia fiind expuși riscului de sărăcie și excluziune socială. Intenția de a soluționa simultan mai multe probleme, reprezintă o abordare integrată care vizează: segmentul social și cel recreativ prin Obiectivul 1 Centru multifuncțional recreativ, și nu în ultimul rând, segmentul de infrastructură publică prin obiectivul 2, Cale de acces – Strada Lioarei. Având în vedere faptul că Obiectivul 1 poate deservi și intereselor educaționale sportive ale elevilor de la liceul Miron Pompiliu prin terenul de volei exterior, putem spune că prezentul proiect aduce atingere și segmentului educațional chiar dacă vorbim despre o zonă de interacțiune cu segmentul recreativ. Conform Atlasului Zonelor Rurale Marginalizate și al Dezvoltării Umane Locale din România, în orașul Ștei, Indicele Dezvoltării Umane Locale (IDUL) este de 76.48. Contribuția proiectului la realizarea Obiectivului specific 13.1 "Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România". (crt. 1 ETF): Prin demersurile sale de a interveni concomitent asupra 3 domenii importante: social, recreativ și infrastructură publică, și cu o incidență mai subtilă și asupra celui educațional, proiectul contribuie la realizarea Obiectivului Specific 13.1: "Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de parasire timpurie a sistemului" prin următoarele caracteristici: îmbunătățirea calității vieții grupurilor vulnerabile, posibilitatea petrecerii unui timp liber de calitate (obiectivul 1), îmbunătățirea calității și aspectului infrastructurii publice urbane (obiectivul 2). Cele 2 obiective de investiții propuse sunt evidențiate ca prioritare și în Strategia de dezvoltare a orașului Ștei și PMUD Ștei. Administrația orașului Ștei consideră că nu realizarea unor investiții izolate destinate exclusiv persoanelor marginalizate determină o creștere a calității vieții acestora, ci crearea unor contexte firești, a unor investiții cu destinație mixtă în care nu există segregare, fiecare găsimându-se în mod firesc locul, simțindu-se astfel mult mai bine acceptat de societate. Un astfel de context mixt (destinat întregii populații a orașului fără discriminare), facilitează interacțiunea socială și implicit duce la diluarea ideilor preconcepute prin care indivizii sunt analizați după aparențe și nu după esențe, adică duce la integrare socială și implicit la creșterea calității vieții. Așadar, o investiție de care se pot bucura toate persoanele care aparțin grupurilor dezavantajate, în egală măsură și cu egale drepturi cu celelalte pături sociale ale orașului, va schimba nu doar calitatea vieții persoanelor dezavantajate, prin aceste facilități la care în mod curent nu au acces din cauza lipsei banilor, ci va schimba și calitatea relațiilor interumane dezvoltând interacțiuni firești care să îi facă să se simtă parte integrantă și activă din viața orașului.
